
3.10 Az EGSZB az Európai Bizottsághoz csatlakozva
megerősíti, hogy a KKV-k számára az egyik legkomolyabb
akadályt a nemzeti szabályozások sokfélesége jelenti. Ha a 25
tagállamban sok, jellegükből adódóan különböző kétoldalú
megállapodás születik, a KKV-k ezek közül csak kevéssel fognak
élni. Ez pedig nem vezet a kívánt egyszerűsítéshez.

3.11 Ezen túlmenően az EGSZB-nek kétségei vannak afelől,
milyen gyakorlati következményekkel jár az Európai Bizottság
azon szándéka, hogy nem kívánja jobban körülhatárolni az
általa javasolt kísérleti rendszereket. Akkor, amikor majd
számos kétoldalú megállapodás kerül alkalmazásra, hogyan lesz

megoldható az adózási jogszabályok harmonizálása (ami
hosszú távon kívánatos cél), ha nem határozunk meg a
kezdetek kezdetén bizonyos konvergenciakritériumokat?

3.12 Végezetül az EGSZB megjegyzi, hogy nem született
részletes tanulmány arról, hogy nem léteznek-e már Európán
belül egyes államok, illetve régiók – mint például Svájc, Liech-
tenstein, a Vatikán, vagy a kis hercegségek, mint Monaco, San
Marino, Andorra, stb. – között olyan intézkedések, amelyek
lehetővé teszik a vállalkozások (különösen a KKV-k) számára a
nagyszámú nemzeti, regionális, illetve helyi adózási rendszer
hatásainak megszüntetését, illetve enyhítését.
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2006. február 28-án az Európai Unió Tanácsa úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó
szerződés 262. cikke alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a fenti
tárgyban.

A bizottsági munka előkészítésével megbízott „Gazdasági és Monetáris Unió, gazdasági és társadalmi
kohézió” szekció véleményét 2006. április 28-án elfogadta. (Előadó: Angelo GRASSO).

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság 2006. május 17-én tartott 427. plenáris ülésén 146 szavazattal
1 ellenében, 2 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi véleményt.

1. Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság helyesli az Európai Bizottságnak a Kohéziós Alap létreho-
zásáról szóló 1164/94/EK rendelet egységes szerkezetbe foglalására irányuló kezdeményezését.

2. Az EGSZB újfent megerősíti azt a már többször hangoztatott véleményét, mely szerint a közösségi
jogszabályok kodifikációja elősegíti, hogy az uniós eszközök közelebb kerülhessenek Európa polgáraihoz.
Ez a kohéziós politika esetében annál is fontosabb, mivel Európa építésének éppen ez az egyik leglényege-
sebb eleme.
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